

编者按:草长莺飞,春回大地。在3月12日植树节到来之际,各县(市)干部群众纷纷走向田野山冈,采取多种形式,掀起履行公民的植树义务的新高潮,我市城乡大地一天天变得更葱茏秀美。森林资源是林业生存与发展的基本变量,是实现以生态建设为主战略目标和核心。今年是我市实施“三化两型”国家区域性中心城市发展战略和三年跨越发展的开局之年。因此,我市林业建设必须紧紧抓住战略机遇期,以建设生态型城市为载体,大力推进森林生态城和林业生态市建设,推动我市林业跨越式发展,实现山川秀美建设生态郑州的宏伟目标。让青山披上绿衣,让河流变得清澈。我们有理由相信,当全社会对林业由关心、支持转化为主动参与、自觉实践,建设生态型城市的目标一定能实现。

含笑沐春风 躬身播新绿



走马中牟 植树成风

本报讯(记者 郑磊 通讯员 朱星 伟 马银川)2009年1月,中牟县被省政府命名为“省级林业生态县”。荣誉印过,也昭示未来,记者昨日走访该县,发现全民植绿已是蔚然成风。

昨日上午,记者乘坐郑开公交一路东行。途中,郁郁葱葱的绿化带,路两旁满眼的翠绿,与东区的气势磅礴交相辉映。半个小时车程,记者来到了中牟县北环路花木交易市场。在这里,记者看到了一幅繁忙的景象:不少群众聚集于此,选购树苗,询问长势;经营树苗的附近农民,则使出浑身解数推销树苗。“我连续四五年来这里买树苗植树了,尽点责任,另一方面也出来锻炼身体,呼吸呼吸新鲜空气。”在郑州经营房产生意的尚先生告诉记者。

在官渡镇董庄村义务植树基地,一对新人引起了记者的注意。原来,他们是附近村庄的新婚夫妇。送走亲朋好友后,就赶来植树,作为结婚纪念。“现在农村都倡导新事新办,树立新的婚育观,选择在结婚这天栽植纪念树,很有意义。”新郎许伟乐呵呵地表示。

一组来自中牟县林业局的数字:2009年计划造林7.47万亩,截至目前,该县已完成造林7.61万亩,超额完成任务。

来到以沙质地为主的张庄镇张庄村,52岁的张老汉正忙着给已有锨把粗的12亩枣树施肥。“俺这‘气死龙王’的地也要发家致富了,1200多棵枣树今年结果,少说也收入两三万,一年一个万元户不成啥问题。”张老汉言谈之中充满了喜气。

采石人变身护林员

本报记者 王亚楼 通讯员 贺保良 李元黄

黧黑的面庞,满是老茧的双手,不那么灵便的动作……当小关镇龙门村护林员张元亮出现在面前时,长年的劳作,已使记者看不出他刚满40岁。

镇政府工作人员介绍说,他先后拿出3万多元家产,在本村天井沟的荒山上种树4000多棵,还4年多义务看护本村2000余亩山林。“我也干过傻事。”张元亮说。龙门村位于小关镇南部五指山内,交通不便,自然条件较差,前些年为了生计,张元亮和村子里其他人一样,开山炸石,贩石赚钱。但随之而来的就是,一下雨,雨水就顺沟流,冲毁了乡亲们辛辛苦苦修的道路,眼看着一户一户的乡亲离开了世代居住的老屋,最后村里仅有10多户的“留守人员”。

“2004年,我们村开始退耕还林,干部宣传以后,我认识到,得换个活法,变靠山为靠林。”张元亮说,“村里人少,村里的山林也没人管了,不发工资我也干,今年才变成正式的护林员。当年,我就投了2万多块,在村里另一座荒山上种了核桃和容易存活的杨树、桐树等,建了一个90平方米的水囤。”

记者还得知,为了让将来山上出产的干果能运出去,张元亮自己出设备、出人力,又平整了5公里长的山路。这样几年下来,又花去了他1万多元。

“到我们山上玩吧。”张元亮热情地邀请,“现在我们山上已经变绿了,桃花马上就要开了,很漂亮,到了秋天还可以摘核桃。下一步,我还要在山上放养土鸡,再加上卖干果的收入,一定会生活得很好。”

新密今春造林5.5万亩

本报讯(记者 刘俊礼 通讯员 王炎军 刘忠军)春回大地,万物复苏。昨日,记者在新密市岳村镇王家沟植树点看到,1000多村民正在挥锹培土,5个80余人的造林专业队各有分工,挖坑、放苗、填土、浇水,造林场面热火朝天,据王家沟村支部书记老郑介绍,该植树区今春植树4100亩,栽植杨树、桐树22余万株,放眼四顾,新植的树苗如一排排步兵,场面蔚为壮观。

“植树造林、造福后代”,“栽下一棵树、千元存银行”,在新密城乡沿途、村头路边,到处可见这样的标语,植树造林、绿化家园已深入人心,在植树现场,农民李国现向记者算了一笔经济账:“我们现在栽的这批速生生物成材期是6年,按每株60元计,6年后村民至少收入几百万元。而且植树造林也改善了周围的生态环境,空气也好多了,你说有这么多好处谁不愿意栽树啊?”

针对今春回温快的特点,该市成立了林业生态建设工程总指挥部。林业部门针对今年春季造林工作,狠抓新造林工程、生态廊道、村镇绿化、生态修复等林业工程,各乡镇、街道办事处抢时间、赶进度、保质量,精心筹划,抓紧落实。该市还派出30余名技术骨干分包各乡镇的植树造林工作,现场规划、指导和培训,有效提高造林成活率。

截至目前,该市参与造林绿化劳力3万多人次,共完成新造林5.5万亩,栽植各类树木450余万株。

植绿民族圣地 喜迎拜祖大典

新郑20万株树苗安家茨山

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 赵纪慧)昨日一大早,新郑市具茨山国家森林公园内彩旗飘扬,人声鼎沸,新郑市四大班子领导和来自该市的近90家企事业单位4000多名党员干部群众手拿铁锹、水桶、树苗,认真筑坑、栽树、浇水,他们

以高涨的热情植绿民族圣地,喜迎拜祖大典。

得益于新郑市近年来对植树造林工作的高度重视,国家级森林公园具茨山景区在初春时节展现出绿林遍野的勃勃生机。该市主抓林业的副市长李志强告诉记者,具茨山

国家森林公园不仅是新郑人的骄傲,也是无数炎黄子孙的自豪,作为故里人民,新郑人会全力以赴,把这个民族圣地保护好、绿化好,以绿色新郑迎接四海宾朋。

据了解,仅昨日当天,就有20万株核桃、黄连、火炬等树苗安家茨山。

新密荥阳列入电气化县

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)继新郑和巩义列入全省首批新农村电气化县后,我市新密、荥阳两市被列入全省第二批。昨日,省发改委传出这一消息。

新农村电气化建设工作对促进农村电网装备水平和农电企业管理水平提高,促进农村地区经济社会发展和社会主义新农村建设具有重要意义。按照省新农村电气化工作领导小组的统一部署,省发改委会同省电力公司积极组织了新密市、荥阳市等6个县(市)新农村电气化建设工作进行了检查验收。经省新农村电气化工作领导小组审核同意,决定将荥阳市、新密市、西平县、西峡县、栾川县、偃师市等6个县(市)列入我省第二批新农村电气化县。

省发改委要求,其他县(市)要认真学习总结新密市、荥阳市等6个县(市)电气化建设经验,因地制宜,多渠道筹措资金,加快推进新农村电气化工作,满足当地经济社会发展和农民生活水平提高对电力供应和供电服务的需求,保障我省新农村电气化建设目标的实现。

一本书,一份爱,让爱传开

巩义举办爱心图书募捐活动

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 薄玉姣)为助推“争做志愿者,创造新生活”志愿服务月活动的深入开展,昨日上午,由共青团巩义市委主办、新华书店协办的“爱是一本书”——爱心图书募捐义演活动隆重举行。

在募捐义演现场,广大市民积极参与,把从家里带来的字典、学习辅导用书、课外读物等,一本本、一捆捆、一箱箱地捐到了“爱心图书募捐处”。有的人还别出心裁地对书进行了包装,在书的扉页写下了流淌着真挚爱心的寄语,“一本书,一份爱”,“让书流动起来,让爱传播开来”……孩子们和家长一起捐出了他们心爱的图书,并在书上写下了自己的祝福。

据不完全统计,此次为巩义部分贫困山区捐献图书、筹建村级图书室的图书募捐活动,当天捐书总数近3000册,覆盖了少儿读物、科普、农业技术、医疗、教育、综合等图书类别。爱心图书募捐义演之后,巩义团市委及时将那些适合农村的图书直接纳入当地图书馆,其余书籍会集中举办一次义卖活动,所得资金将统一购买儿童类读物,最终大家献出的爱心将在爱心图书室得到展现。

使用假发票 被罚两万元

新密109户老板掏钱买“教训”

本报讯(记者 卢文军 通讯员 李绘敏)“哎,悔不当初呀!本来想着弄本假发票省点钱,饭店的盈利多一些。谁知道,偷鸡不成蚀把米,罚了2万块每月还多交2700元税款。你们可别再跟着我学了!”在新密市青屏大街经营中餐的饭店老板郭富贵想起上个月被地税局处罚的2万元就后悔不已,并告诫同行一定要以他为戒,依法诚信经营方可带来企业长久发展。

昨日,新密市地税局有关负责人说,今年年初,他们在进行“发票百日打假”行动中,发现该饭店有使用假发票现象。通过检查鉴定,确实有一本为假发票,已开具出去20份。新密市地税局对该饭店进行了2万元罚款,补缴税款、滞纳金3325元。随即又将其税负在原税负9025元基础上上浮了30%,每月缴税11725元。

新密市地税局有关人士介绍,3月4日为期三个月的“发票百日打假”行动结束,该局共检查户数302户,有问题户数109户,查补税款及罚款98.22万元,“发票百日打假”行动中取得了明显成效,税收环境、税收秩序得到良好改观。

巩义鲁庄镇获评“民间文艺之乡”

本报讯(记者 王亚楼 通讯员 伟良 书亭)近日,巩义鲁庄镇被河南省文化厅命名为首批“河南民间文化艺术之乡”,这是该镇继2007年荣获“河南省特色文化产业镇”后的又一殊荣。

鲁庄历史悠久,有着深厚的文化底蕴。目前,全镇29个行政村,11个村建有文化剧场,18个村建有文化活动中

心,开展以戏曲、秧歌、鼓艺、舞狮、扇子舞、毛驴等为主的传统文艺活动。

在当今的鲁庄,从事写小说、剧本、书法、画画、文物考古、剪纸、木刻雕塑等称得起家的就有四五十人,从事这些创作活动的人才多达七八百人,被人称为“鲁庄文化现象”。



昨日上午9时许,在中牟县城关镇小潘庄村南李常来家新建的住宅处,正垫地基的村民李常来发现一枚炮弹。中牟警方很快赶到现场处理,保证了群众安全。据当地的一位老人讲,这颗炮弹很可能是当年抗日战争时期,未爆炸的炮弹。

本报记者 陈亚洲 摄

一打就灵 免费咨询

新郑开通法律援助咨询电话

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 李天兴)“喂,您好!这里是新郑市12348法律援助服务热线,请问您需要什么帮助,我们将竭诚为您提供优质法律服务。”日前,新郑市司法局率先在全省开通了12348法律援助咨询热线电话,这是该局继开展“一村一(律师)”活动、设立法律援助法院值班室之后为广大群众提供的又一法律便民利民措施。

为确保12348法律援助咨询电话一打就灵,该市司法局四招并用:在司法局现有工作人员中选择通过国家司法考试或律师资格考试等具有法律从业资格的人员;在新郑市招聘法律援助志愿者,成立法律援助志愿者队伍;制定统一规范的接听礼貌用语,提高咨询服务质量;值班人员要掌握本省辖市各法律援助中心地址、办公电话,便于引导咨询人申请法律援助。



昨日上午,两块各长近10米巨型广告牌,艰难通过新密大街,造成交通堵塞。在新密警方的帮助下,巨型广告牌才顺利运送到目的地。

本报记者 陈亚洲 摄

两村合并 三个经营 四业驱动

北靳楼:老区抒写新村意

本报记者 党贺喜 实习生 杨琳 韩英

昨日上午,位于新郑市具茨山山腰的风后岭村,村民们又在自己的家园栽下了雪松、红枫等树种。与往年不同的是,今年风后岭的村民是从山下的“新家”北靳楼村上山来到“老家”植树的。新郑市辛店镇北靳楼村与同镇的风后岭村同属当年“皮旅”麾下的根据地。现在的北靳楼村由原北靳楼村和风后岭村合并“结亲”而成。

两村合并 打造扶贫搬迁成功版本

风后岭村位于具茨山上,由于缺乏基本生产生活条件,是“老牌”省级贫困村。2006年,市农业开发综合办公室决定,对该村实施整体搬迁移民开发,新郑市选择了原北靳楼村为安置区。两年多的并村搬迁终于开花结果,实现了预期目标——“人合地合,合二为一”。风后岭整体并入原北靳楼村后成为新北靳楼村的一个村民组,原北靳楼村为风后岭村村民每人筹集了0.7亩耕地和每户不少

于156平方米的宅基地,而风后岭村所有土地成为合并后的北靳楼村集体土地,两村村民享有同等村民待遇。

扶贫搬迁,实现了两村双赢。北靳楼村在接纳了风后岭村的同时也拥有了风后岭6500亩的山地,迅速扩大了发展空间,同时,新北靳楼村村民共同拥有了开发始祖山旅游业的大好机遇。

三个经营 奠定发展基础

并村之后如何齐心协力,携手发展奔小康?新北靳楼村像战争年代的前辈一样,因情制宜,推出了“三个经营”的发展战略。

经营村庄,打破思想平衡。从实施迁村并点开始,镇村就采取优惠措施,激励一部分先富起来的村民率先建房乔迁,促使大家学习有榜样,奋斗有目标,大力发展经济。

经营土地,打破土地平衡,为产业发展提供空间和启动资金。他们采取土地入股、转让出租等办法,使土地由零变整,重新规划,规模利用,为产业

发展提供空间。

经营产业,打破产业平衡,使村民有更多的发展机会。他们通过成立独资和股份制企业、建立农民专业合作社以及“公司+农民专业合作社+农户”等发展模式,培育主导产业,扶植龙头企业,带活全村经济。

四业驱动 促使共同富裕

2006年以来,北靳楼村的产业历经四次递进和飞跃,逐步形成了“四业驱动”,共同富裕的新格局。

围绕农业调优,促进第一产业,扩大传统优势产业——林果业,成立螺祖苑禽畜产业发展有限公司,上马养殖业;2006年以后,转向以服装为主的加工业;近年来,大力发展旅游业,促进第三产业发展;两村合并后,他们紧紧抓住郑石高速穿境而过,始祖山黄帝文化和国家森林公园强势品牌等机遇,已使北靳楼村重点发展起集百果野采、原始家炊、窑洞居住、实景演艺为一体的螺祖沟度假休闲区。

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	房产 郑州海洋不动产 66666696 情感热线 1605544 今夜你为我疯狂 1606677 机票预订 天健航空、机票专家 66667799 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州郑上路博览中心规模大车多	启事 注销公告 郑州云飞实业有限公司,注册号410100100044781-1/1,经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销,特此公告。 豫A43709购置税完税证明,号码3805262 遗失,声明作废。 郑州交通运输集团有限责任公司 车号豫A43709 营运证号011026465 遗失,声明作废。
---	---	--